
apel min(2, 3, M)

regula 1
regula 2

2 < 3

2 = Min   leagă Min

se întoarce cu succes

2 >= 3 --> false

apel min2(2, 3, M)

regula 1
regula 2

2 < 3

se evaluează ! -> distruge alternativele pentru min

2 = Min   leagă Min

se întoarce cu succes

2 >= 3 --> false

P

Q

P

regula 1 pentru P

condiție 1
condiție 2

P

pasare(liliac)

pasare(kiwi)

nu pattern-match
(nu unifică)

pasare(liliac) :- false.

partea stângă unifică, 
dar eșuează pentru că false

pasare(X) :- zboara(X).

zboara(liliac).

SUCCES

regula 2 pentru P regula 3 pentru P

operator cut


